



ОГРН: 1105010000974  
ИНН: 5010041037

141983, Московская обл., г.Дубна, пр-т Науки, 14. ;  
141983,МО,г.Дубна, ул.Программистов,д.4,к.364

«26» января 2026г.

## ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на образовательную программу среднего профессионального образования по специальности  
08.02.14 Эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома

Программа подготовлена Государственным бюджетным профессиональным образовательным  
учреждением Московской области "Подмосковный политехнический колледж"

Авторы: специалист по учебно-методической работе Первушкина Д.А.

Рецензент: Генеральный директор АО «ПРОМТЕХ-Дубна»

Образовательная программа среднего профессионального образования разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 08.02.14 Эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома.

Представленная для экспертного заключения образовательная программа (далее-ОП) по специальности 08.02.14 Эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома соответствует современным требованиям к профессиональной подготовке выпускников по профилю подготовки. Регламентируемые в ОП цели, задачи, содержание программы и ожидаемые результаты соответствуют федеральному государственному образовательному стандарту.

Области и объекты профессиональной деятельности выпускника, виды его профессиональной деятельности, отраженные в ОП, полностью соответствуют ФГОС и нацеливают выпускника на дальнейшую профессиональную деятельность.

Содержание ОП по специальности направлено на формирование у студентов знаний, умений и навыков, формирование общих и профессиональных компетенций, позволяющих выпускнику успешно работать в избранной сфере деятельности в соответствии с присваиваемой квалификацией, с запросами и требованиями рынка труда.

Объем времени, отведенный на освоение программы и ее составляющих компонентов достаточен для получения заявленных в ней результатов.

Объем и содержание практического обучения достаточны для получения заявленных в ОП результатов.

Предусмотренное материально-техническое обеспечение позволяет обеспечить качественную подготовку выпускников образовательной организации.

Форма и содержание процедур контроля качества освоения образовательной программы позволяет дать целостную оценку качества подготовки выпускников, их готовности к решению профессиональных задач.

Сотрудничество с работодателями позволяет модифицировать содержательную наполняемость вариативной части учебных циклов, государственной итоговой аттестации, приближая вопросы исследований к реальной профессиональной деятельности в современных инновационных условиях рынка труда, что повышает конкурентоспособность выпускников.

Разработанные в соответствии с выдвигаемыми требованиями документы отличаются четко выверенной структурой, логичностью и связанностью.

Ресурсное обеспечение ОП соответствует ФГОС.

На основании проведенной экспертизы можно сделать заключение о том, что ОП СПО по специальности 08.02.14 Эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома соответствует

требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования, современным требованиям к профессиональным компетенциям и позволит выпускникам реализовать приобретенные знания в дальнейшей профессиональной деятельности на рынке труда.

Генеральный директор  
АО «ПРОМТЕХ-Дубна»  
«26» января 2026г.

Заместитель генерального директора

/ И.М. Жукова /

